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عامکےپختونخواہخیبراورنےپنجابکمیشنالیکشنباوجودکےحکمکےکورٹسپریم

ےکرملتویتکاکتوبر 8انتخابات
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؟متفقغیریاہیںمتفقسےفیصلہاسآپکیا،ہیںدی 
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 8انتخاباتعامکےپختونخواہخیبراورنےپنجابکمیشنالیکشنباوجودکےحکمکےکورٹسپریم
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کی نظر میں موجودہ بحران کا بنیادی طور پر ذمہ دار کون ہے؟آپ
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اگر آج عام انتخابات ہوتے ہیں تو آپ کس جماعت کو ووٹ دیں گے؟
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پی ٹی آئی مسلم لیگ ن پیپلز پارٹی جماعت اسلامی اے این پی جے یو آئی مسلم لیگ ق دیگر



؟والی پسندیدہ جماعت کو چھوڑ دیا ہے تو برائے مہربانی اسکی بڑ2018اگر آپ نے 
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ناقص کار کردگی
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اپنی موجودہ پسندیدہ جماعت کو کیوں ترجیح دے رہے ہیں؟آپ
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 کی وہ  سےحکمران جماعت اور ا

کرتی ہوں/ تا کیونکہ میں اس جماعت کی قیادت کو پسند کر

بہتر کار کردگی

کیونکہ یہ میرے نظریہ کے مطابق ہے

 ہےکیونکہ یہ ملک میں انصاف کی بالا دستی چاہتی

دیگر



ہیں؟آپکی نظر میں کونسے بنیادی مسائل ہیں جن سے لوگ سب سے زیادہ دوچار
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اشیا کی قیمتوں میں ہوش ربا اضافہ

تحفظ کا نہ ہونا/ حفاظت

سیاسی غیر یقینی

سماجی انتشار

سیاسی تقسیم

بد عنوان امرا

ناقص حکمرانی

انتخابات کے انعقاد میں تاخیر

دیگر



کیا آپ کی رائے میں سیاست اور معیشت ایک ہی سکے کے دو رخ ہیں؟

ہاں
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نہیں

23%

معلوم نہیں

14%



 طور م انتخابات میں حکومت کو سیاسیوالے عاآنےکی مفت فراہمی سے آٹےکیا سمجھتے ہیں کہ آپ

؟ہوگاپر فائدہ 
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 طور م انتخابات میں حکومت کو سیاسیوالے عاآنےکی مفت فراہمی سے آٹےکیا سمجھتے ہیں کہ آپ

؟ہوگاپر فائدہ 
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